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Akce POM se koná na území, které zpravuje s.o. LESY ČR, 

jsou to i Vaše lesy, chovejme se tedy ohleduplně 
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Obec Mořkov je podhorská vesnice nacházející se v západním Podbeskydí v nadmořské výšce 357 m. Začátky 

obce spadají do konce 13. století, a tím se řadí k nejstarším, ale i největším obcím novojičínského okresu. 

Historickým základem vzniku obce se stala lokalita „MURITZ“, udělená v roce 1274 olomouckým biskupem 

Brunem, manovi Mravíkovi lénem. V dalších staletích pak sdílí obec osudy panství Štramberského, patřícího 

pánům z Kravař. Na jejich listině se v roce 1411 poprvé objevuje název Morcov. V 16. století je zaznamenán 

v obci svobodný dvůr, z něhož pocházel rytíř Jan Jeřábek z Mořkova a znak Jeřábků se zachoval v kapličce na 

ulici u kaple. Panství štramberské bylo vystřídáno panstvím novojičínským. K nejstarším budovám v obci 

patří kostel Sv. Jiří o němž je první zmínka z roku 1587. 

Hlavní oltář z roku 1667 byl obnoven v roce 1833. Do dnešní podoby byl kostel přestavěn v roce 1878. Jižně od 

kostela stojí budova první školy z roku 1844, původním přízemní jednotřídka, která byla v roce 1879 zvýšena 

o jedno patro a stala se z ní dvoutřídní škola. V současné době slouží jako zdravotní středisko obvodního, 

dětského a zubního lékaře, rehabilitační středisko a květinářství. 

Po levé straně silnice ve směru na Hodslavice byla v letech 1894-95 postavena evangelická modlitebna. V roce 

1910 byla postavena nová, původně pětitřídní škola, která byla v roce 1967-68 rozšířena o dva pavilony tříd a 

speciálních učeben, školní jídelnu, družinu a tělocvičnu. U školy je památník připomínající osvobození RA a u 

evangelické modlitebny památník obětem umučených v koncentračních táborech za fašistické okupace. 

Pomník padlých v první světové válce je umístěn nad hřbitovem. 

Obchodní služby jsou nabízeny v nákupním středisku a dalších prodejnách potravin a řeznictví, restaurační 

služby nabízí restaurace Společenský dům, Orlovna, Bistro u Ogarů, Podhorská chalupa a bufet na koupališti 

s autokempem. 

Možnost kulturního využití je ve Společenském domě a v přírodním amfiteátru na koupališti. Pro sportovní 

vyžití je mimo areál koupaliště možnost využití ploch na zdejším sportovním stadionu. 

Obec má výhodnou polohu pro pěší turistiku, autoturistiku pro podoblast západního Podbeskydí. 

V okruhu do 25 km zaujmou návštěvníky různé pamětihodnosti jako Pustevny, Radhošť, skanzen v Rožnově 

p/R, Štramberk, automobilové muzeum v Kopřivnici, hrad na Starém Jičíně, okresní město Nový Jičín 

s překrásným náměstím a Žerotínským zámkem, Hodslavice s rodným domkem Františka Palackého apod. 

Příjezd do obce je po státní silnici II/483 od Hodslavic a Frenštátu p/R a dále po železniční trati Ostrava-

Kojetín, která probíhá jižním okrajem obce.   



  



 

 

 

TRASY 

A - 35 km trasa uvedena v popisu (5 kontrol K1 – K5 ) 

B - 25 km jako trasa A od K4 dolů po žluté (4 kontroly K1 – K4 ) 

C - 16 km Autokemp, ZD, křižovatka, dále po trase B přes K2 , K3 , K4 do kempu 

D - 10km jako trasa C přes K2 , K3 „horní“ cesta, dolů po modré t.z., kemp 

  5km zkrácená trasa D – pro rodiče s malými dětmi, soutěže, hry 
 

Všechny trasy jsou značkovány. Základní trasa A má celá naše značení, červené šipky s bílým pruhem a červenobílé 

fáborky. Od startu v autokempu půjdeme ulicí Zuberskou za vesnici polní cestou k myslivecké chatě a ke státní silnici 

(pozor na provoz!!!). 

 

Zde trasa C a D odbočují vlevo (odlišné značení bílé fáborky), kolem ZD na křižovatku, kde se napojí na trasu A a B. 

 

Trasy A a B odbočují vpravo po státní silnici, podél skládky odpadů, do Hůrek a přes Hlásnici k sedlu pod Jedlí, pak 

vlevo k chatce, kontrolní stanoviště K1, přes Lošákův kopec do Životic. 

Vesnicí jdeme asi 200 m, za křižovatkou odbočíme vpravo na Mořkovský vrch a k Machačově skále, kontrolní stanoviště 

K2. Odtud se pokračuje k místní části obce Nové domky, státní silnici 150 m, pak vlevo polní cestou do lesa – CHKO 

Beskydy. V lese pod mostem dráhy cestou přímo až k „nové cestě“, odtud stoupáme vzhůru, obcházíme přírodní 

rezervaci „Trojačka“ až k horní asfaltové cestě, touto vlevo, která nás povede k lovecké chatě „Na Kaluži“ – kontrolní 

stanoviště K3, kde je podáváno občerstvení a možnost odpočinku. Odtud jdeme po horní cestě až ke studánkám. 

 

Trasa D pokračuje dále po této cestě (bílé značení) až k modré turistické značce, touto dolů k nádraží ČD a do cíle. 

 

Ostatní trasy vedou po zelené turistické značce na hřeben do sedla „Obrázek“. Na hřebeni vlevo po červené turistické 

značce, přes vrcholy Huštýn, Hodorf do sedla pod Krátkou – kontrolní stanoviště K4. Odtud trasy B a C vedou dolů po 

žluté turistické značce. 

 

Trasa A pokračuje dále hřebenem po červené turistické značce přes vrcholy Krátká a Dlouhá až k sedlu za Kamenárkou – 

kontrolní stanoviště K5. Odtud scházíme po žluté dolů do Padolí, kde vedle myslivny odbočíme vlevo na asfaltovou lesní 

cestu vedoucí okrajem lesa (napojí se na žlutou trasy B a C) a po ní dále až k nádraží ČD Mořkov hlavní trať a odtud již 

do cíle v areálu koupaliště a autokempu. 

 

Náš turistický pochod vede malebnou a mnohotvárnou krajinou podhůří Beskyd a poskytuje množství krásných a 

zajímavých výhledů do krajiny na Mořkov i na okolní obce. Zvláště pak pěkné výhledy jsou z hřebene Huštýna, Hodorfu 

i Dlouhé na celé naše údolí, na Štramberk, Kopřivnici i dále do Kravařska. Pochod vede t=ž po pozemcích ZD, šetřete 

polní kultury, neznečišťujte trasy a okolí. Značená část pochodu vede CHKO Beskydy, proto je nutné dodržovat značené 

trasy a základní zásady ochrany přírody, nesmí být porušován Lesní zákon. Není dovoleno plašit zvěř, trhat rostliny, 

rozdělávat ohně, poškozovat značení turistických cest a tras pochodu. Máte-li sebou psa, musí být na vodítku. 

Každý účastník jde na vlastní nebezpečí, děti v doprovodu dospělých osob. V ceně startovného není pojištění proti 

nehodě či úrazu. Nepřeceňujte své síly! Zdravotní služba na kontrolách a v cíli. Účastníci, kteří nedojdou do cíle, 

nebudou vyhledáváni. Přišli jste všichni, kdo máte rádi přírodu, pohyb i sportovní výkon. Připomínáme, že náš pochod 

není závodem. Každý, kdo projde příslušnými kontrolami a dojde do cíle v autokempu do 16:00 hodin, je vítězem a 

obdrží účastnický list. 

Přejeme všem hodně pohody a příjemných zážitků při putování po trasách našeho pochodu. 

www.kctmorkov.cz  Odbor KČT při TJ Mořkov 

 

http://www.kctmorkov.cz/

